



В отношении заместителя Министра промышленности, транспорта и инновационной политики Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки в крупном размере



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области в отношении заместителя Министра промышленности, транспорта и инновационной политики Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере за совершение незаконных действий). Уголовное дело возбуждено на основании результатов оперативно-розыскной деятельности, предоставленных УФСБ России по Пензенской области.

По данным следствия, заместитель Министра промышленности, транспорта и инновационной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

политики Пензенской области – начальник Управления транспортного обслуживания Министерства Алексей Антипов, являясь заместителем председателя конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса на право осуществления перевозок по маршруту регулярных перевозок, в период с октября 2017 года по 31 октября 2018 года получал от индивидуального предпринимателя денежные вознаграждения за незаконные действия. Так, он ежемесячно получал взятки в размере от 27 до 31 тысячи рублей, а всего в общей сумме не менее 340 тысяч рублей, за незаконное предоставление бизнесмену служебной информации об условиях конкурса, обеспечение предпринимателю победы в конкурсе на право осуществления пассажирских перевозок, внесение заведомо ложных сведений в необходимый пакет документов, как следствие – за незаконное заключение договоров на пассажирские перевозки, неосуществление надлежащего контроля за выполнением предпринимателем условий выданных свидетельств об осуществлении перевозок.

31 октября 2018 года Алексей Антипов получил очередную взятку в размере 100 тысяч рублей за вышеперечисленные незаконные действия. Непосредственно после передачи денег взяткодатель и взяткополучатель были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Денежные средства изъяты следователем в ходе осмотра места происшествия.

В отношении предпринимателя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий). Заместитель Министра и предприниматель задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании им меры пресечения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершения коррупционных преступлений. В региональном Министерстве промышленности, транспорта и инновационной политики изъяты документы по проведению конкурсов на право осуществления пассажирских перевозок. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1268963>